



冲刺

12月24日,安庆师范大学龙山校区,考研学子或在寒风中背书,或在教室埋头做题,或在教学楼走廊轻声诵读,为即将到来的2021年考研笔试做最后冲刺。

2021年全国硕士研究生招生考试将于12月26日至28日举行,全国报考人数为377万。

全媒体记者 储永志
通讯员 陈东 摄影报道



我市成功创建 市级幸福河湖526处

本报讯(全媒体记者 沈永亮)记者从12月24日举行的全市首批幸福河湖揭牌仪式上获悉,截至目前,今年市级总河长令确定的526处市级幸福河湖创建任务全部完成,每处幸福河湖都有了二维码“身份证”。

526处幸福河湖,涉及各县(市、区)的河流、湖泊、水库、塘坝、闸站、沟渠等六大类。围绕安全、效益、管理、生态、责任落实、群众满意等六个方面,我市分类制定了幸福河流、湖泊、水库、塘坝、闸站、沟渠等六类标准,坚持群管与专管结合,保持河湖常年清洁,提升河湖面貌。

全市涌现出了“一湖九河”、潜山潜水河、岳西姚家河等幸福河湖典型样板。潜山市通过禁采、拆违、截污、护鱼、亲鸟五项保护性措施,以及固堤、蓄水、畅路、绿岸四项建设性措施,实现了潜水河“河水清回来、鱼儿游回来、鸟儿飞回来”的生态治理目标,绘就了山清水绿、人河共生、和谐发展的局面。

计划停电信息告知

1、停电线路:110kV桥头变电站10kV经九路21线纬五路II G657环网柜102、103开关,110kV肖坑变电站10kV肖配中11线纬三路I G044环网柜201开关,110kV肖坑变电站10kV待用17开关。停电范围:【宜秀区】华阳路周边用户。停电时间:12月25日8:30-18:00。停电原因:①肖坑变10kV配套送出工程经八路II电缆接火。②安庆科德园区管理服务有限公司新装接火(经九路21线华阳路G1141环网柜203开关)。

2、停电线路:110kV新城变电站10kV新苑12线五里庙支线001#杆五里庙1076开关。停电范围:【迎江区】五里庙周边用户。停电时间:12月25日8:30-18:00。停电原因:①杭州萧宏建设环境集团有限公司新装接火(五里庙支线#008杆分界开关)。②消缺。

3、停电线路:35kV凤凰变电站10kV凤化05线。停电范围:【大观区】华兰科技、亚同环保(备)、安庆北排(备)、飞凯材料(备)、鑫祥瑞(备)、亿成化工(备)、泰发能源(备)、德雅化工、安徽路港、联化新材料、军峰运输、中玺(备)、瑞泰化工等专变客户。停电时间:12月25日8:30-14:00。停电原因:安庆市泰恒化工科技有限公司(151区)接火。

4、停电线路:110kV狮山变电站10kV联盟II 15线高新区开闭所配一03开关。停电范围:【大观区】柏晨材料。停电时间:12月25日8:30-18:00。停电原因:安徽登王化工有限公司接火送电。

5、停电线路:110kV山湖变电站10kV余桥15线新桥6470开关。停电范围:【迎江区】老峰秦潭村、新桥村。停电时间:12月25日8:30-17:00。停电原因:①秦潭中心台区销户拆除。②职院支线#06-#07杆避雷器更换。 安电

斥十亿巨资打造 五年内建成 宜城将新添占地3000余亩农旅观光园

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 胡求)记者12月23日从大观区获悉,投资十亿元的长三角三产融合智慧农业示范区项目核心启动区已经完成智能温控大棚、沿湖生态景观带基础工作,园区道路拓宽工程量也已完成70%。

为解决大观区乡村振兴发展道路上存在的基础设施不完善、公共设施配套不齐全、特色产业不突出、长效投入机制缺失等问题,紧紧围绕全面推进乡村振兴的目标要求,大观区依托海口镇圩内种养业、乡土特色产业和长江皖河绿水青山田园风光,打造集智慧农业、绿色加工、冷链物流、康旅休闲于一体的三产融合

智慧农业示范区,不断补齐农业经济发展中薄弱环节的短板。

该项目分两期建设,总占地面积超过3000亩。一期分为智慧农业示范区、农产品加工冷链物流区、沿湖景观带及水上乐园建设、公共服务设施建设等四块。二期建设内容主要包括文旅、商业及住宅用地开发建设,以及一期项目扩容建设内容,规划有农旅市集、商业一条街、番鸭IP乐园、大型娱乐公园、企业总部基地、人才社区、康养度假酒店和民宿等。

项目总投资约十亿元,建设周期为五年,即2020年8月至2025年7月。2021年12月底前完成智慧农业示范区、公共服务设

施等建设;2022年12月底前完成农产品加工冷链物流园、沿湖景观带和水上乐园相关建设;2023年12月底前完成一期项目所有建设并启动二期项目投资建设,2025年7月完成项目所有建设任务。

“该项目是大观区落实长三角一体化发展战略的一大硕果。为了引进该项目,大观区党政代表团专程到长三角区域考察,项目的投资、建设、规划等意向合作单位都来自长三角区域,建成后辐射半径也基本是长三角区域城市。建成后,大观区农业和旅游业将得到高度融合,农业产业也会实现规模化、品牌化。”大观区海口镇党委委员王信说。